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CAPITAL ABERTO 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA LIGHT S.A. – EM RECUPERAÇÃO 

JUDICIAL (“Light” ou “Companhia”), INICIADA NO DIA 19 DE MARÇO DE 2026 E 

ENCERRADA NO DIA 20 DE MARÇO DE 2026 

 

1. Data, hora e local: reunião do Conselho Fiscal da Light S.A. – Em Recuperação Judicial, 

iniciada no dia 19 de março de 2026, às 15 horas, com suspensão dos trabalhos e finalizada 

no dia 20 de março de 2026, às 14 horas, na Praia de Botafogo, nº 300, 9º andar, Botafogo, 

Rio de Janeiro/RJ. 

 

2. Presentes: Presente a totalidade dos membros titulares do Conselho Fiscal da 

Companhia, Gilberto Braga, Presidente do Conselho Fiscal, e Sérgio Xavier Fortes, membros 

titulares, bem como Natalia Carneiro Figueiredo (por videoconferência), na qualidade de 

Conselheira Suplente, que participou da reunião em substituição ao Conselheiro Fiscal Ary 

Waddington, em razão de sua ausência. Além disso, também estiveram presentes, o CEO, 

Alexandre Nogueira Ferreira, o COO, Carlos Vinicius de Sá Roriz, o Coordenador do Comitê 

de Auditoria (“CAUDIT”), Ronaldo Valiño, também os membros do CAUDIT, Luiz Paulo 

Amorim e Hélio Ferraz, o Diretor de Auditoria, Riscos e Compliance, Ricardo Henrique Baras, 

os Superintendentes Eduardo Ramos, Eduardo Coelho e Eduardo Righi, os representantes da 

Auditoria Independente (“Deloitte”), Srs. Marcelo Salvador, Felipe Agra Gonçalves, Pedro 

Henrique Bernardi Villela e Rodrigo D’Amico, e a Gerente de Governança Corporativa, Letícia 

Torres Rosina. O Advogado de Governança Corporativa, Vinicius de Carvalho Almeida, foi 

convidado para secretariar a mesa. 

 

3. Mesa:  

Presidente: Gilberto Braga 

Secretário: Vinicius de Carvalho Almeida  

 

4. Ordem do Dia: (i) Análise das demonstrações financeiras da Light S.A., Light Serviços de 

Eletricidade S.A. e Light Energia S.A. ao exercício social findo em 31.12.2025, em conjunto 

com os Auditores Independentes; (ii) Apresentação e discussão das Demonstrações 

Financeiras e Notas Explicativas do exercício findo em 31/12/2025 da Light S.A, Light 

Serviços de Eletricidade S.A., Light Energia S.A.; (iii) Proposta de Destinação do Resultado 

do Exercício; (iv) Emissão de Parecer: Demonstrações Financeiras de 2025; (v) Examinar a 

proposta da administração de alteração do Estatuto Social da Companhia para aumento do 

limite do capital autorizado. 

 

5. Abertura e Lavratura da Ata: O Presidente abriu os trabalhos, informando sobre a ordem 

do dia, tendo os conselheiros concordado que a ata será lavrada na forma de sumário dos 

fatos ocorridos. 
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6. Assunto Tratado: 

6.1. Análise das demonstrações financeiras da Light S.A ao exercício social findo em 

31.12.2025, em conjunto com os Auditores Independentes 

A convite do Conselho Fiscal, os membros do CAUDIT, Luiz Paulo Amorim e Hélio Ferraz, 

relataram que o Comitê analisou as informações e materiais referentes às Demonstrações 

Financeiras, manifestando-se favoravelmente quanto ao seu conteúdo. 

 

Em seguida, os representantes da Deloitte apresentaram os trabalhos relativos ao fechamento 

das demonstrações financeiras 2025 da Light S.A. e controladas, emitido com ênfases relativas 

à Recuperação Judicial e Prorrogação da Concessão, com destaque para os seguintes 

Principais Assuntos de Auditoria - PAA: (i) reconhecimento da receita de fornecimento de 

energia elétrica e uso da rede elétrica; e (ii) infraestrutura de distribuição de energia elétrica.  

conforme material apresentado durante a reunião e arquivado no Portal de Governança. 

 

A Auditoria Independente informou que os únicos pontos em aberto para a divulgação do 

relatório são: (i) a inclusão da celebração do acordo com a NorteFlu e registro contábil dos 

impactos; (ii) conclusão dos testes de controle journal entries; (iii) versão final dos memorandos 

operacionados preparados pela Diretoria; e (iv) procedimento de revisão final da Deloitte. Em 

seguida, esclareceram que, com base na revisão, não têm conhecimento de nenhum fato que 

os leve a acreditar que as Demonstrações Financeiras individuais e consolidadas da Light S.A. 

e controladas não foram elaboradas, em todos os aspectos relevantes, de acordo com os 

pronunciamentos técnicos e com as normas internacionais aplicáveis, e apresentadas de forma 

condizente com as normas expedidas pela Comissão de Valores Mobiliários, sem ressalva. 

 

Por último, o representante da Deloitte questionou aos Conselheiros Fiscais da Companhia se 

possuem conhecimento de alguma fraude ou erro a ser comunicado à Auditoria, tendo sido 

informado pelos presentes que não têm conhecimento de ato/fato a ser comunicado. 

 

6.2. Apresentação e discussão das Demonstrações Financeiras e Notas Explicativas do 

exercício findo em 31/12/2025 da Light S.A. e controladas:  

Os Srs. Eduardo Righi Reis, Eduardo Coelho e Eduardo Ramos apresentaram as 

Demonstrações Financeiras, destacando a evolução do EBITDA tanto na Holding quanto na 

Light Serviços de Eletricidade S.A., com impacto positivo decorrente da melhora no 

contencioso massivo, o aumento dos investimentos em relação ao período anterior, a 

manutenção dos índices de qualidade DEC e FEC dentro dos limites regulatórios e um 

panorama geral do Plano de Recuperação Judicial. 

 

Na sequência, os Srs. Eduardo Ramos e Eduardo Righi apresentaram os destaques do 

exercício, informando sobre: (i) o Lucro Líquido Consolidado de R$213.095.534,17; (ii) 

Posição de caixa e equivalente de caixa e títulos e valores mobiliários de R$626.268.926,74; 

(iii) aumento da dívida líquida da distribuidora de R$4.739.897.776,26 para 

R$6.066.436.755,62; (iv) o aumento do índice de arrecadação da distribuição; (v) o aumento 

do EBITDA ajustado da distribuidora; (vi) diminuição do mercado faturado ajustado; (vii) saldo 

final de caixa; (viii) resultado operacional; e (ix) geração operacional de caixa. 

 



Em razão dos pontos ainda pendentes, conforme registrado no item (i) da ordem do dia, a 

reunião foi suspensa às 17h do dia 19 de março de 2026. Recebidos os documentos e 

informações faltantes, a reunião foi reiniciada no dia 20 de março de 2026, às 14h30min. 

 

6.3. Proposta de Destinação do Resultado do Exercício 

Os Conselheiros tomaram conhecimento do resultado do exercício social encerrado em 31 de 

dezembro, tendo analisado a seguinte proposta de destinação: (i) que o lucro líquido apurado 

no exercício, no montante de R$213.095.534,17 (duzentos e treze milhões, noventa e cinco 

mil, quinhentos e trinta e quatro reais e dezessete centavos), seja totalmente absorvido pelo 

saldo de prejuízos acumulados. 

 

6.4. Emissão de Parecer das Demonstrações Financeiras de 2025:  

Após exame da documentação apresentada e dos esclarecimentos prestados pela 

Administração e pelos Auditores Independentes, os membros do Conselho Fiscal 

deliberaram, por unanimidade, aprovar o parecer relativo às Demonstrações Financeiras e à 

proposta de destinação do resultado do exercício. 

 

6.5. Examinar a proposta da administração de alteração do Estatuto Social da 

Companhia para aumento do limite do capital autorizado: 

Os membros do Conselho Fiscal examinaram a proposta apresentada pela administração 

para alteração do artigo 5º do Estatuto Social, com o objetivo de elevar o limite do capital 

autorizado da Companhia para 1.748.997.653 (um bilhão, setecentos e quarenta e oito 

milhões, novecentas e noventa e sete mil e seiscentas e cinquenta e três) ações ordinárias, 

em linha com o disposto no Plano de Recuperação Judicial da Companhia. 

 

Em razão da alteração, a redação do caput do art. 5º passará a ser a seguinte:  

 

“Artigo 5º O capital da Companhia, totalmente subscrito e integralizado, é de R$ 

5.473.247.477,89 (cinco bilhões, quatrocentos e setenta e três milhões, duzentos e 

quarenta e sete mil quatrocentos e setenta e sete reais e oitenta e nove centavos), 

representado por 372.555.324 (trezentos e setenta e dois milhões e quinhentos e 

cinquenta e cinco mil e trezentos e vinte e quatro) ações ordinárias, todas nominativas, 

escriturais e sem valor nominal, ficando a Companhia autorizada a aumentar o seu 

capital mediante deliberação do Conselho de Administração e independentemente de 

reforma estatutária até o limite de 1.748.997.653 (um bilhão, setecentos e quarenta e 

oito milhões, novecentas e noventa e sete mil e seiscentas e cinquenta e três) ações 

ordinárias, todas nominativas, escriturais e sem valor nominal.” 

 

Após análise da matéria, o Conselho Fiscal entendeu que a proposta se encontra 

devidamente fundamentada e, dessa forma, opina favoravelmente à referida alteração 

estatutária, recomendando sua submissão à apreciação da Assembleia Geral. 

 

7. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada no dia 20 de março de 

2026, às 14:30 horas, sendo lavrada a presente ata, que segue assinada por mim, Secretário, 

e pelos Conselheiros Fiscais presentes. 



 

 

 

 Gilberto Braga 

Presidente  

 

Sérgio Xavier Fortes 

Vinicius de Carvalho Almeida 

Secretário da reunião 

 

Natalia Carneiro Figueiredo 
 

 

 


